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Filones en las ’minas’ de empleo
ADE, Insenier[a Industrial e Inform~tica sisuen siendo las carreras con mayor demanda en el mercado

l panorama labora] pat~.o,
desde hace unos afios, es
una especie de pfiramo con

contadas oportunidades profesiona-
les. Acceder hoy a un empleo es una
misi6n harto complicada. Asilo ates-
tiguan los filtimos datos de la EPA,
que indican que un 53,8% de los me-
notes de 25 afios de nuestro pals no
puede trabajan

Pese a esta situaci6n, los j6venes
universitarios son el colectivo que li-
dera la oferta de empleo cualificado.
Yes que, segdn el V Informe Adecco
Professional, el 61,4% de las ofertas
exige formaci6n unive~sitarla.

En concreto, el peffil mils deman-
dado sigue siendo el del licenciado o
graduado en Administraci6n y Di-
recci6n de Empresas (ADE), con 
4,5% de las ofertas totales. <<Una li-
cenciatura de este tipo focaliza al
mundo de la empresa. E1 final del ca-
mino es trabajar en una compafifa
como directivo, como mando inter-
medio o como personal administrati-
vo~, sefiala Victor Manuel Tatay, di-
rector regional de Adecco.

Tras ADE, la Ingenierfa Industrial
es la sigaiente opci6n a considerar si
se quiere apostm" por el pragmatis-
mo a la hora de encontrar un trabajo
en el futuro. <,.Las ingenier/as, del ti-
po que sean, crean perfiles de alta

El 61,4% de las
ofertas de trabajo
exige formacidn
universitaria

vierte en un pals exportador de ta-
lento>>, indica el team leader de
Randstad.

<~Con Derecho pasa 1o mismo:
hay una parte importante vincula-
da al sector pfiblico y la ~poca que
vivimos hace que las nuevas gene-

raciones no se inclinen air por
ahi~>, sefiala por su parte Tatay.

Asi, las carreras t~cnicas y de alto
eontenido empresarial eopan las sa-
lidas del mercado laboral actual. El
dominio de idiomas -segfin Adecco,
el 34% de las ofertas pm’a licencia-

dos exigen el domino de una lengua
extranjera-, la capacidad para ges-
tionar grupos o la especializaci6n
son algunas de las aptitudes requeri-
das para poder llegar a colmar las
expectativas laborales tras salir de
las aulas de la Universidad.

relevancia en las compafi/as~, asegu-
ra Tatay. Las empresas valoran cada
vez mils a los pmfesionales que son
<<capaces de dirigir pmcesos, optimi-
zar tiempos y recursos, velm" por la
reducci6n de costes, organizar acti-
vidades industriales y pmgramas de
fabricaci6ro~, y las ingenierias ofre-
con este tipo de perfil.

Los estudios de Informfitica tam-
bi6n ofrecen buenas expectativas de
futm’o, segfin Alex Jan6, team leader
de Randstad Proffesionals, consulto-
ra especializada en recursos huma-
nos. e, En la Unidn Europea se prev6n
alrededor de 700.000 vacantes en es-
te fimbito de aqu[ a 2015~, asegura.

Carreras que otrora garantiza-
ban un puesto de trabajo como De-
recho o Medicina ofrecen en la ac-
tualidad menos salidas laborales.
Los tiempos de contraccidn del gas-
to tienen buena culpa de ello. ~La
Administraci6n Ptiblica ha hecho
recortes, se han cerrado plantas de
hospitales y la demanda interior ha
caldo. A nivel privado tampoco se
estfi potenciando, con 1o cual ~ste
es un sector donde Espafla se con-
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